

生者养老金被停发,逝者养老金仍继续

二人同名同姓同单位被错发社保卡引发闹剧

星报讯(李旭东 于志荣 记者 雷强) 二人同名同姓同单位,被错发了社保卡,结果一人去世后,另一人去取养老金时发现已被停发多月。近日,淮南市八公山区人民法院经调解,最终帮生者李某追回其丢失的养老金12000元。

2014年8月,淮南市民李某去取养老金时,发现自己卡中少了12000元左右。李某去社保局查询,显示2014年8月之前的养老金都是正常发放的。李某不解,便去单位问询。经多方了解得知,单位还有一个和自己同名同姓的李某,因单位工作人员的失误,导致二人的社保卡拿错了多年。由于二人年龄相仿,工资数额所差无几,同年退休,当

人和单位一直都没有察觉错发社保卡,而另一个李某已于2013年3月去世。

生者李某找到逝者李某的家属要求退还多领的养老金,但逝者李某的家属称社保卡一直由逝者李某的小儿子陈某持有,现陈某不知去向。经多次沟通,一直没有结果,生者李某认为是单位失误造成社保卡错发,便将单位起诉至法院。

该案件移送到业务庭后,主审法官查看卷宗,分析案情,多次和单位以及逝者李某的几个儿女沟通。最终,双方达成了调解协议,由于陈某已经联系不上,便由陈某的姐姐代为退还养老金8000元,单位补偿4000元,生者李某撤诉。至此,生者李某丢失的养老金全部找回。

第二届安徽青少年科技发明大赛启动 前20名选手赴以色列交流

星报讯(记者 吴笑文) 为丰富我省素质教育内涵,昨日,由安徽新华传媒股份有限公司联合以色列魏兹曼科学研究院及中国科学技术大学先进技术研究院共同主办的第二届“皖新教育杯”安徽青少年科技发明大赛暨以色列创新之旅活动在合肥八中启动。

据了解,活动分为安徽省青少年科技发明大赛和以色列研学夏令营两个阶段。参加安徽青少年科技发明大赛的选

手均是12-18岁的中小學生,参赛作品是具有独创性的科技小发明。

大赛分为初赛和决赛。初赛时间为4月10日至5月10日,分别在全省16个市举行。决赛时间为5月11日至25日,在合肥市举行,由大赛组委会邀请有关专家院士、安徽省科协领导组成终评委员会,对入围作品进行评选。其中获得特等奖、一等奖的20名选手将在8月份前往以色列研学交流。

事故双方均家庭贫困 交警掏钱帮肇事者赔偿受害人

星报讯(常乃忠 刘娜娜 记者 圣林) 5月6日,淮南一名交通事故受害者面对肇事者无力赔偿的困境,躺在地上放声大哭,处理此事的民警见状慷慨解囊,帮助肇事者赔偿受害者4000元。

2014年12月27日晚6时许,淮南市谢家集区居民王某在经过主干道平山路芳草园门前路段处,被一辆摩托车撞伤倒地。淮南市谢家集交警大队值班民警赵恒和李君接警后赶到现场,将王某送医。经医生诊断,王某腿部骨折。

摩托车驾驶员蔡某某由于没有正式工作,开“摩的”勉强维持一家生活,没有

任何余钱。这次意外撞人,四处找遍亲朋好友才借到了7300元,垫付了王某的医药费后便再也借不到钱。

王某出院后,由于家里也很贫困,身体恢复得很慢,便多次找民警赵恒要求让蔡某某进行经济赔偿。

5月6日,赵恒把王某和蔡某某约到交警大队交通事故调解室进行调解,由于蔡某某身无分文,调解陷入僵持。王某见状,躺在地上放声大哭。赵恒看到这一幕很是难受,从自己身上拿出仅有的1500元,又从同事手中借了2500元,借给蔡某某用于补偿王某损失。

中央媒体看安徽

铜陵:绿色转型增添新动力

据《经济日报》5月3日头版头条报道 从依赖矿山资源到实现绿色发展,农林村发展之路代表的正是资源型城市铜陵的转型发展。作为因铜设市的典型矿山城市,铜陵近年来确立了以铜产业为基础,把铜陵打造成生态山水园林城市的绿色发展思路。

在这一思路的指导下,铜陵努力构建包括采矿、冶炼、铜材加工、铜装备制造、铜文化等的完整产业链,同时培育发展接替主导产业,形成有实力、有活力、有潜力的产业经济结构。一方面改造提升存量,做强传统产业,构筑转型发展的

“脊梁”;另一方面培植壮大增量,大力发展新兴产业,锻造转型发展的“引擎”。

围绕着主导产业,铜陵实施了千亿元铜产业链循环化改造,从铜的采、选、冶、加工等环节推进资源、能源循环利用,2014年,全市铜产业主营业务收入突破2000亿元大关,较2010年翻了一番,但二氧化硫排放总量却下降40%,极大推动了铜产业结构升级,有力支撑了铜陵资源型城市转型。目前,铜陵铜冶炼硫资源回收利用率达99%,达到国际先进水平,电解铜单位能耗成为国内行业标杆。

沾一路芬芳,看月光荡漾

有爱,有家,有你,南丽湾邀您回家

【6】字头均价包河区年度首季销冠
新品倾情加推

责任国企 高铁板块 84-115平米宜居三房



滨湖·南丽湾
28万平米运动主题社区

项目位置:包河区花园大道与天津路交叉口 63450555

书香门第 水暖坊·自在城 滨湖·南丽湾 金湖湾 滨湖集团 责任国企 书香门第商业街 滨湖·悦光里 徽行 黄街